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LEGENDE - LEJENDA - LEGENDA - YCJTOBHbIE OBO3HAYEHUA
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Counterweight -
Contrepoids - Contrapeso - Contrapeso - [potnsoBec

Main boom -
Fleche principale - Pluma principal - Langa principal - [naBHas ctpena

Boom length -
Longueur de fleche - Longitud pluma - Comprimento da langa
[nvHa ctpensbl

Angular offsets -
Déports angulaires - Inclinacion - Desvio angular - YrnoBoe cmelleHve

Aux head -
Téte auxilaire - Cabeza auxiliar - Cabeca auxiliar -
[lononHuTenbHas ronoska

Slewing / Allowable range -
Orientation / Rayon admissible - Giro / Rango admisible -
Giro / Amplitude admitida - MMoBopoT/gonyct. Ananasox

Outriggers / Lifting on outriggers -

Stabilisateurs / Levage sur stabilisateurs - Estabilizadores /
Elevacion sobre estabilizadores - Patolas / Elevagéo sobre patolas -
Onopbl/nogbem Ha onopax

Main hoist -
Treuil principal - Cabrestante principal - Guincho principal -
[naBHbIV nogbem

Rope -
Cable - Cable - Cabo - Tpoc

Rope diameter -
Diamétre du céble - Didametro cable - Didmetro do cabo -
[nameTp Tpoca

Hook and ball -
Crochet et boulet - Gancho y bola - Gancho e bola -
Kptok 1 ponunkosblii 6nok

Hook block -
Crochet-moufle - Gancho - Moitdo - Kptoko6bnok

Cab -
Cabine - Cabina - Cabine - KabuHa

Controls -
Commande - Controles - Controles - Opr. ynpasnenus

Mechanical transmission -
Méc. transmission - Transmisién mecanica - Transmissdo mecanica -
MexaHwnueckas TpaHcMuccua

Hydraulics -
Systéme hydraulique - Sistema hidraulico - Sistema hidraulico -
lnapaBnuyeckas cuctema

Crane / Crane in standard configuration -

Grue / Grue en configuration standard - Grtia / Grua configruacion
estandar - Guindaste / Guindaste na configuragéo padrao -
KpaH/kpaH B CTaHAAPTHON KOMNeKTaLmumn

Rated weight on hook block -
Poids nominal sur crochet moufle - Carga nominal en gancho -
Peso nominal no moitdo - Hom. Harpy3ska Ha Kpioko610k

Electric circuit -
Circuit électrique - Circuito eléctrico - Extenséo da langa -
TMAponHeBMaTNYeCKNin TOPMO3
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Boom extension -
Extension de fléche - Extension - Extenséo da langa -
YonuHuTeNb CTpenbl

Performance -
Performance - Prestaciones - Desempenho -
Xapaktepuctuku

Telescoping -
Mode télescopage - Telescopaje - Telescopica -
BbiABUXXeHMe/BTATMBaHME CTPENbI

Working radius -
Portée - Radio de trabajo - Raio de operagao - Pabounii paguyc

Slewing brake -
Frein d'orientation - Freno de giro - Freio do giro -
Topmo3 nosopoTa

Slewing locked -
Orientation bloquée - Giro bloqueado - Giro bloqueado -
MoBopoT 610KMPOBaH

Auxiliary hoist -
Treuil auxiliaire - Cabrestante auxiliar - Guincho auxiliar -
BcnomoratenbHbin nogbem

Rope length -
Longueur de céable - Longitud cable - Compr. cabo -
[nvHa Tpoca

Tires -
Pneumatiques - Neumaticos - Pneus - LLnHbI

Engine -
Moteur - Motor - Motor - iBuratens

Steering -
Direction - Direccion - Diregao - PyneBoe ynpasneHue

Speed -
Vitesse - Velocidad - Velocidade - CkopocTtb

Heating / Air conditioning -
Chauffage / Climatisation - Calefaccion / Climatizacion -
Calefagao / Ar condicionado - O6orpes/koHaULMOHEP

Maximum line pull -
Traction par cable max. - Tension max. de cable - Tragao max.
por cabo - MakcumanbHas rpy3onofbeMHoCTb TPOCa

Maximum axle loads -
Poids d'essieux max. - Carga por eje max. - Carga maxima por
eixo - MaKcrManbHas Harpyska Ha ocb

Gradeability -
Tenue de route en cote - Pendiente max. -
Capacidade de rampa - Cnoco6HOCTb NpeofoneBaTb NOALEM

Gross vehicle weight -
Poids en charge du véhicule - Peso bruto vehiculo -
Peso sobre o eixo dianteiro - [onHbIN Bec KpaHa

Weight on front axle -
Poids sur I'essieu avant - Peso eje delantero -
Peso sobre o eixo dianteiro - Harpy3ka Ha nepepfHioio ocb

Weight on rear axle -
Poids sur I'essieu arriére - Peso eje trasero -
Peso sobre o eixo traseiro - Harpyska Ha 3afjH1010 0Cb
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HIGHLIGHTS T560-1

ATOUTS MAJEURS - CARACTERISTICAS DESTACADAS - DESTAQUES -
OCHOBHbIE OYHKL NI

P Maximum lifting capacity - Capacité maximale de levage - Capacidad de elevacion maxima - Capacidade maxima de icamento -
MakcumarnbHas rpy30MnogbeMHOCTb:

54t

P Maximum main boom length - Longueur max. de fleche - Longitud de pluma méax. - Comprimento maximo da langa -
MakcrmanbHas fnvHa cTpenbi:

34 m

P Maximum tip height - Hauteur max. de déversement - Altura de la punta méax. - Altura da ponta max. - MakcumanbHas BbICOTa BEPLIMHDI:

52 m

P Engine configurations up to 455 HP (336 kW) - Configurations moteur jusqu'a 455 CV (336 kW) - Configuraciones de motor hasta
455 CV (336 kW) - Configuragdes de motor até 4565 HP (336 kW) - BapuaHTbl KoHdurypauyuu asuratens go 455 n.c. (336 kBr)

) Automatic and manual transmission options - Options de transmission automatique et manuelle - Opciones de transmision automatica
y manual - Opgdes de transmissao automatica e manual - Bbibop aBTOMaTyecKo Unn MexaHnyeckon KopobKu nepeaay

) Air-ride suspension - Suspension air-ride - Suspension air-ride - Suspensao a ar - [THeBMaTYecKas noasecka

p Travel speeds up to 105 km/h - Vitesse de translation jusqu'a 105 km/h - Velocidad de viaje hasta 105 km/h - Velocidades de percurso
até 105 km/h - CkopocTb asuxeHusa go 105 km/u
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DIMENSIONS

T360-1

DIMENSIONS - DIMENSIONES - DIMENSOES - PA3MEPb

-

A.37m

3.62m

041m

* front - avant - adelante - dianteira - nepegHue
** rear - arriére - atras - traseira - 3agHue
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SPECIFICATIONS T560-1

CARACTERISTIQUES - DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Weight and axle load chart: hoom in front travel position -

Poids et tableau de charge d’essieu : fleche en position de déplacement avant -
Tabla de pesos y cargas de eje: pluma en posicion delantera de transporte -
Tabela de pesos e cargas por eixo: lanca em posicao frontal de viagem -

Bec n Tabnunua Harpy3ok Ha ocu CTpesna B TPAaHCMOPTUPOBOYHOM NONOXKEHUU cnepean

wa

max. 21770 kg max. 19500 kg

@ Crane with 1/4 tank fuel
Front tires: 425/65 R22.5 - Rear tires: 11R22.5 14 load range G 20PR - 15 200 kg 17 380 kg 32 580 kg
33.53 m boom no jib - 2.04 t rear counterweight

Grue avec réservoir remplis a 1/4 -

Pneumatiques avant : 425/65 R22.5 -

Pneumatiques arriére : 11R22.5 14 plage de charge G 20PR -
Fleche de 33,53 m absence de fléchette - Contrepoids arriere 2,04 t

Gruia con 1/4 de deposito de combustible -

Neumaticos delanteros: 425/65 R22.5 -

Neumaticos traseros: 11R22.5 14 rango de carga G 20PR -
Pluma 33,53 m sin plumin - Contrapeso trasero 2,04 t

Grua com 1/4 de tanque de combustivel -

Pneus dianteiros: 425/65 R22.5 -

Pneus traseiros: 11R22.5 14 intervalo de carga G 20PR -
33,53 m langa sem extensao - 2,04 t contrapeso atras

KpaH ¢ TonnBHbIM 6aKoMm 3anofHeHHbIM Ha 1/4 -

nepegHve WmHbl: 425/65 R22.5 -

3agHue wiHbl: 11R22.5 14, pnanasoH Harpysok G 20PR, ctpena -
33,53 M, 6e3 fOMONHUTENBHOW CTPESbI, BEC NPOTHBOBECA C3aaM 2,04 T

Counterweight additions - Compléments aux contrepoids - Contrapesos suplementos - Acréscimos de contrapeso -
,U,OHOHHI/ITEHbele npoTnBOBECHI

1,36 t Counterweight on rear - Contrepoids a l'arriére -
E Contrapeso atras - Contrapeso na traseira - - 500 kg + 1860 kg + 1360 kg
MpotuBoBec c3aan

1,81t Counterweight on rear - Contrepoids a I'arriére -
Contrapeso atras - Contrapeso na traseira - - 670 kg + 2480 kg + 1810 kg
MpoTtuBoBec c3aan

2,27 t Counterweight on rear - Contrepoids a I'arriére -
Contrapeso atras - Contrapeso na traseira - - 830 kg + 2900 kg + 2 270 kg
MpoTuBoBeC c3aan

1,36 t Counterweight on crane deck - Contrepoids sur pont de grue
Contrapeso en plataforma de grua - Contrapeso no deck da grua - + 900 kg + 470 kg + 1360 kg
MpoTuBoBeC Ha nanybe KpaHa

1,81 t Counterweight on crane deck - Contrepoids sur pont de grue
Contrapeso en plataforma de grta - Contrapeso no deck da grua - + 1190 kg + 620 kg + 1810 kg
MpoTrBOBeC Ha Nany6e KpaHa

2,27 t Counterweight on crane deck - Contrepoids sur pont de grue -
Contrapeso en plataforma de grta - Contrapeso no deck da grua - + 1490 kg + 780 kg + 2270 kg
MpoTrBoOBeC Ha Nany6e KpaHa

= TEREX. ;
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SPECIFICATIONS T560-1

CARACTERISTIQUES - DATOS TECNICOS - ESPECIFICACOES -
TEXHUYECKWE XAPAKTEPUCTUKN

Weight and axle load chart: hoom in front travel position -

Poids et tabhleau de charge d’essieu : fleche en position de déplacement avant -
Tabla de pesos y cargas de eje: pluma en posicion delantera de transporte -
Tabela de pesos e cargas por eixo: lanca em posicao frontal de viagem -

Bec n Tabnuua Harpy3ok Ha ocu CTpesna B TPAaHCMOPTUPOBOYHOM NONOXKEHUM cnepean

ww@

max. 21770 kg max. 19500 kg

Other additions - Autres compléments - Otros suplementos - Outros acréscimos - Jpyrue gononHuTenbHble onuyum

' Full tank of fuel - Réservoir plein de carburant - Depdsito de combustible lleno -

Tanque de combustivel cheio - MonHocTblo 3anpaBneHHbIN TOMMBHbIN 6aK +110,68kg +186,53 kg +247,21 kg

Air conditioning in upper cab - Climatisation dans cabine du grutier -
Aire acondicionado en cabina superior - Ar condicionado na cabine superior - - 3,63 kg + 71,67 kg + 68,04 kg
— KoHauumoHep B BepxHel KabuHe

Heater / defroster in upper cab - Chauffage / dégivrage dans cabine du grutier -
Equipo de calefaccion / descongelacion en cabina superior - Aquecedor / + 1,81 kg + 25,4 kg + 27,22 kg
desembagador na cabine superior - OTonuTenb/o6ayB cTeKon B BepxHeil KabuHe

Air conditioning in lower cab - Climatisation dans cabine de conduite -
Aire acondicionado en cabina inferior - Ar condicionado na cabine inferior - + 50,8 kg -544 kg + 45,36 kg
KoHanumoHep B HUXHe KabuHe

Auxiliary hoist with drum roller and 182.88 m of 16 x 9 class wire rope -

2 Treuil auxiliaire avec rouleau de tambour et cable de 182,88 mde 16 x 9 -
Cabrestante auxiliar con rodillo guia y 182,88 m de cable de acero clase 16 x9-
Guincho auxiliar com rolo-guia e 182,88 m de cabo de ago classe 16 x 9 -
BcnomoratenbHbli nogbem ¢ 6apabaHOM C HaTAXKHbIM LWKMBOM Tpoca 1 182,88 m
Tpoca knacca 16 x 9

+23,13 kg +16,33 kg +39,46 kg

Spin resistant wire rope — main hoist - Cable anti-torsion - treuil principal -
Cable de acero antitorsion — cabrestante principal - Cabo de ago resistente a - 8,62 kg + 49,44 kg + 40,82 kg
torgéao — guincho principal - AHTUPOTALMOHHBIN CTanNbHOW TPOC — FMABHbIN MOABEM

Spin resistant wire rope - auxiliary hoist - Céble anti-torsion - treuil auxiliaire -
Cable de acero antitorsién — cabrestante auxiliar - Cabo de ago resistente a
torgao — guincho auxiliar - AHTVPOTALMOHHBIN CTaNbHON TPOC —
BCMOMOTaTe/IbHbli NOAbEM

-12,25kg +53,07 kg +40,82 kg

Electric remote control - Commande électrique & distance -
Control remoto eléctrico - Controle remoto elétrico + 45,36 kg + 45,36 kg + 90,72 kg
NeKTPOHHOE ANCTAHLMOHHOE YrpaBieHe

/é/@ 9.75 m swing-on - Fléchette de 9,75 m - Plumin de 9,75 m -

Brago extensor de 9,75 m - lononHuTenbHas ctpena 9,75 m +541,59 kg +34,47 kg +576,06 kg
9.75 m to 14.94 m extendable swing-on - Fléchette pliante a volée variable
de 9,75 m 4 14,94 m - Plumin articulado extensible de 9,75 ma 14,94 m -
Brago extensor alongavel de 9,75 ma 14,94 m-

JononHutenbHana ctpena 9,75 m ¢ yanuHutenem ao 14,94 m

% Auxiliary boom heac_i_- Téte de fleche auxiliaire - Cabeza de pluma auxiliar - +76,20 kg 30,84 kg + 4536 kg

+87181kg  +11249kg  +984,30 kg

Cabeca da lanca auxiliar - JononHuTenbHas ronosKka cTpesibl

72.57 t hook block on bumper, 5 sheave, quick reeving -

Crochet moufle de 72,57 t sur pare-choc, 5 poulies, mouflage rapide -

Bloque de gancho de 72,57 t en parachoques, 5 poleas, enhebrado rapido - +834,16 kg +312,07 kg +524,81 kg
Moitdo para 72,57 t no para-choque, 5 roldanas, passagem rapida - ' ' '
Kptoko6sok rpysonopgbemMHocTbio 72,57 T, 3akpennsaemMblii Ha 6amnepe,

5 WKMBOB, GbICTPas 3anacoBKa

36.30 t hook block on bumper, 4 sheave, quick reeving -

Crochet moufle de 36,30 t sur pare-choc, 4 poulies, mouflage rapide

Bloque de gancho de 36,30 t en parachoques, 4 poleas, enhebrado rapido - +500.77 k — 186.88 k +1312.98 k
Moitdo para 36,30 t no para-choque, 4 roldanas, passagem rapida - i - Y
Kptokobsok rpysonogbemHocTbio 36,30 T, 3aKkpennsemblii Ha 6amnepe,

4 WKMBa, 6bICTpas 3anacoBKa

6.35 t hook and ball on bumper - Crochet de 6,35 t et boulet sur pare-choc -
Gancho y bola de 6,35 t en parachoques - Gancho e bola para 6,35 t no + 173,73 kg + 64,86 kg + 154,22 kg
para-choque - Kptok ¢ ponvKkoBbIM 6510KOM, 3aKpenisemble Ha 6amnepe
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RANGE GRAPH

DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE CARGA -
GRAFICO DE ALCANCE - AMATPAMMA PABOYEW 30HbI
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LOAD CHART T560-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

— — AR apno ASME STANDARD

= =1 62mx64m (%) 360 B30.5
/ﬂ ﬁ 10,67 m 15,24 m 19,81 m 24,38 m 28,96 m 33,583 m /ﬂ
" —p
m t t t t t t m
3,0 54,40 27,20 - = = - 3,0
35 47,35 27,20 - 35
4,0 4230 27,20 - - - - 4,0
45 38,10 27,20 26,80 - - - 45
5,0 34,50 27,20 25,70 - - - 5,0
6,0 28,80 27,20 23,75 17,70 15,45 - 6,0
7,0 24,25 24,85 22,15 16,05 14,00 = 7,0
8,0 20,60 21,25 20,70 14,65 12,80 11,30 8,0
9,0 17,20 18,00 18,25 13,50 11,80 10,55 9,0
10,0 = 14,85 15,10 12,50 10,95 9,60 10,0
12,0 - 10,60 10,90 10,90 9,50 8,40 12,0
14,0 - 7,75 8,30 8,45 8,35 7,40 14,0
16,0 - - 6,45 6,60 6,70 6,50 16,0
18,0 - - 5,05 5,30 5,40 5,45 18,0
20,0 - - - 4,25 4,35 4,45 20,0
22,0 - - - 3,40 3,55 3,65 22,0
24,0 - - - - 2,90 3,00 24,0
26,0 = = 2,35 2,45 26,0
28,0 - - = 2,00 28,0
30,0 = = = 1,60 30,0
32,0 - - - 1,25 32,0
= ™l 62mx238m ) 360° A s D
/ﬂ ﬁ 10,67 m 15,24 m 19,81 m 24,38 m 28,96 m 33,583 m ﬂ
ol —p
m t t t t t t m
3,0 48,30 27,20 - - - - 3,0
3,5 42 45 27,20 - 3,5
4.0 37,65 27,20 = = = - 4.0
4.5 33,65 27,20 26,80 = = > 4.5
5,0 27,70 27,20 25,70 - - - 5,0
6,0 19,30 19,90 20,15 17,70 15,45 - 6,0
7,0 14,40 15,05 15,25 15,40 14,00 = 7,0
8,0 11,10 11,80 12,05 12,20 12,30 11,30 8,0
9,0 8,80 9,50 9,80 9,90 10,00 10,05 9,0
10,0 = 7,80 8,10 8,25 8,30 8,35 10,0
12,0 - 5,40 5,70 5,85 5,95 6,00 12,0
14,0 = 3,70 4,10 4,30 4,40 4,45 14,0
16,0 - - 2,95 315 3,30 3,35 16,0
18,0 - - 2,10 2,30 2,45 2,50 18,0
20,0 - - - 1,65 1,80 1,85 20,0
22,0 ® ° & 1,10 1,25 1,35 22,0
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LOAD CHART T560-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

— — o o ASME STANDARD

. = =1 62mx64m (%) 360 B30.5
ﬂ ﬁ 10,67 m 15,24 m 19,81 m 24,38 m 28,96 m 33,583 m ﬂ
L )
m t t t t t t m
3,0 54,40 27,20 - - - - 3,0
3,5 50,10 27,20 - 3,5
4.0 43,80 27,20 - - - - 4.0
4,5 38,45 27,20 26,80 - - - 45
5,0 34,20 27,20 25,80 - - - 5,0
6,0 27,75 27,20 23,75 17,65 - - 6,0
7,0 23,15 23,75 22,10 16,05 14,00 - 7,0
8,0 19,10 19,80 20,10 14,70 12,80 - 8,0
9,0 15,00 15,75 16,05 13,50 11,80 10,45 9,0
10,0 - 12,95 13,20 12,50 10,90 9,65 10,0
12,0 - 9,10 9,25 9,55 9,45 8,40 12,0
14,0 - 6,60 7,05 7,20 7,30 7,30 14,0
16,0 - - 5,35 5,55 5,65 5,70 16,0
18,0 - - 4,10 4,35 4,45 4,50 18,0
20,0 - - - 3,40 Bio5 3,60 20,0
22,0 - - - 2,65 2,80 2,90 22,0
24,0 - - - - 2,20 2,30 24,0
26,0 - - 1,70 1,80 26,0
28,0 - - - 1,40 28,0
30,0 - - - 1,05 30,0
32,0 - - - 0,70 32,0
— o o ASME STANDARD

™ 62mx238m @ 360 B30.5
ﬂ ﬁ 10,67 m 15,24 m 19,81 m 24,38 m 28,96 m 33,53 m ﬂ
L )
m t t t t t t m
3,0 23,85 24,45 - - - - 3,0
815 17,95 18,45 - 815
4,0 14,05 14,60 - - - - 4,0
4.5 11,35 11,85 12,10 - - - 4.5
5,0 9,30 9,90 10,10 - - - 5,0
6,0 6,50 7,10 7,35 7,45 - - 6,0
7,0 4,65 5,25 5,50 5,65 5,70 - 7,0
8,0 3,30 3,95 4,20 4,35 4,40 - 8,0
9,0 2,30 2,95 3,25 3,40 3,45 3,50 9,0
10,0 - 2,15 2,45 2,65 2,70 2,75 10,0
12,0 - 1,05 1,35 1,50 1,65 1,70 12,0
14,0 - - 0,60 0,75 0,85 0,95 14,0

= TEREX. o
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RANGE GRAPH T560-1

DIAGRAMME DE CHARGE - DIAGRAMA DE CARGA -
GRAFICO DE ALCANCE - AVATPAMMA PABOYEN 30HbI
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LOAD CHART T560-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

@ 360° ASME STANDARD

748 t 1 62mx64m

B30.5

i% 10,06 m
ﬂ f/@ 0° ﬂ ﬁ/@ 15° ﬂ /ﬁ/@ 30°

m t m t m t
11,3 5,65 14,6 3,85 16,5 2,90
13,1 5,35 16,2 3,65 18,0 2,80
14,6 5,05 17,7 3,50 19,2 2,75
17,1 4,65 19,8 3,40 21,3 2,65
19,5 4,30 21,9 3,20 23,2 2,65
21,6 3,90 23,8 3,00 25,0 2,50
23,8 3,35 25,6 2,90 26,8 2,40
26,2 2,65 28,0 2,40 29,0 2,30
08,7 215 30,2 1,95 31,1 1,90
30,8 1,70 323 1,60 32,9 1,55
32,9 1,40 34,1 1,30 34,7 1,30
35,1 1,05 36,0 0,95 36,6 0,95
37,5 0,75 38,1 0,70 38,4 0,70
39,6 0,45

R a0 ASME STANDARD
@) 360 B30.5

™ 62mx64m

/ﬂ j 0° ﬂ j 15° ﬂ j 30°
" " "

m t m t m t
14,6 2,90 19,2 2,00 22,3 1,45
16,5 2,90 21,0 1,90 23,8 1,45
18,3 2,80 22,6 1,85 25,3 1,40
21,0 2,70 25,0 1,75 27,4 1,35
23,8 2,40 27,4 1,65 29,6 1,30
26,2 2,20 29,6 1,55 31,4 1,25
28,7 2,00 31,7 1,45 33,2 1,20
31,4 1,90 34,1 1,40 35,7 1,15
34,1 1,65 36,6 1,30 37,8 1,10
36,6 1,35 38,7 1,20 39,6 1,10
39,0 1,05 40,8 0,95 41,5 0,95
41,5 0,80 43,0 0,75 43,3 0,70
442 0,55 451 0,45 454 0,50
46,6 0,30

= TEREX. »
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LOAD CHART T560-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

™ 62mx64m ASME BS:;I';\;]DARD

ﬂ f/@ 0° ﬂ ﬁ/@ 15° ﬂ /ﬁ/@ 30°

m t m t m t
12,9 5,65 14,9 3,80 17,1 2,95
14,5 5,35 16,5 3,65 18,3 2,85
16,2 5,05 18,0 3,50 19,8 2,80
18,4 4,45 20,1 3,30 21,6 2,70
20,4 3,70 21,9 2,90 23,5 2,60
22,3 3,05 23,8 2,70 253 2,50
24,3 2,50 25,6 2,25 27,1 215
26,6 2,00 27,7 1,85 29,3 1,75
28,4 1,50 30,0 1,45 31,4 1,35
30,3 1,20 323 1,05 33,2 1,05
32,3 0,90 34,3 0,80 34,7 0,80
34,8 0,60 36,2 0,55 36,6 0,50
37,0 0,30 38,1 0,30 38,7 0,25

ASME STANDARD
B30.5

15,2 2,90 19,5 2,00 22,6 1,50
17,1 2,80 21,0 1,95 24,1 1,45
18,9 2,65 22,9 1,85 25,9 1,40
21,3 2,50 25,0 1,75 27,7 1,35
23,8 2,30 27,4 1,65 29,5 1,30
26,2 2,15 20,6 1,55 31,7 1,25
29,0 1,90 31,7 1,45 335 1,25
32,0 1,50 34,1 1,40 35,6 1,25
34,7 1,15 36,6 1,05 37,8 0,95
37,2 0,85 38,7 0,80 39,6 0,75
39,3 0,65 40,8 0,55 415 0,50
41,8 0,40 43,0 0,35 433 0,35
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LOAD CHART T560-1

GRAPHIQUE DE CHARGE - TABLA DE CARGA -
TABELA DE CARGA - TABJIMLIA HATPY30K

ASME STANDARD

B30.5
P
© o s
ﬁ ﬁ w0 km/h ﬁ ﬁ wi max. 4 km/h

(O] E= 748t

m m t m m t
30 | 10,67 12,30 30 | 10,67 4,70
35 | 10,67 11,25 35 | 10,67 4,15
40 | 10,67 10,40 40 | 10,67 3,70
45 | 10,67 9,60 45 | 10,67 3,30
50 | 10,67 8,90 50 | 10,67 2,90
6,0 @ 10,67 7,70 6,0 | 10,67 2,25
7,0 | 10,67 6,75 7,0 | 10,67 1,70
80 | 10,67 5,90 80 | 10,67 1,20
90 | 1067 5,20
10,0 | 15,24 4,60
12,0 | 15,24 3,65
140 | 15,24 2,85
16,0 | 19,81 2,25
18,0 | 19,81 1,75
20,0 | 24,38 1,30
220 | 24,38 0,95
240 | 28,96 0,65

ASME STANDARD

B30.5
P
) o Ose

/‘2@ ﬁ b 0 km/h ﬁ ﬁ wid max. 4 km/h

O]
Il

5221t

m m t m m t
3,0 10,67 10,65 3,0 10,67 10,65
B 10,67 10,20 85 10,67 10,20
4,0 10,67 9,80 4,0 10,67 9,80
4.5 10,67 9,40 4.5 10,67 9,40
5,0 15,24 8,95 5,0 15,24 8,95
6,0 15,24 8,20 6,0 15,24 8,20
8,0 15,24 6,50 8,0 15,24 6,50

10,0 15,24 4,35 10,0 15,24 4,35
12,0 19,81 3,40 12,0 19,81 3,40
14,0 19,81 25 14,0 19,81 2,55
16,0 19,81 1,90 16,0 19,81 1,90
18,0 24,38 1,40 18,0 24,38 1,40
20,0 24,38 1,00 20,0 24,38 1,00
22,0 24,38 0,65 22,0 24,38 0,65

= TEREX. "
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TEGHNICAL SPECIFICATIONS T560-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

Hydraulics

Systéme hydraulique - Sistema hidraulico - Sistema hidraulico - Tugpasnuueckaa cucrema

HYDR Three pump system - Systéme triple pompe - Sistema de bombeo triple - Sistema de trés bombas -

TpexunnmHgpoBasa cnctema

Main and auxiliary winch; main boom hoist and telescope tandem pump - 399 I/min@ 241 Bar
Treuil principal et auxiliaire ; treuil de fléche principale et double pompe de télescopage -

Cabrestante principal y auxiliar; cabrestante de pluma principal y bomba tandem telescopica -

Guincho principal e auxiliar; guincho da langa principal e bomba tandem do telescopio -

OCHOBHas 1 BCnomoratenibHas ebefiku; CnapeHHbli HacOC rMaBHOMO NOABLEMA U TENECKOMMPOBAHUA CTPENbI

Outrigger and swing - Appui et orientation - Estabilizadores y giro - 83,28 I/min@ 172 Bar
Estabilizador lateral e mecanismo de giro - BbigBUXHasA onopa 1 MexaHr3M NoBopoTa
Power steering - Direction assistée - Direccion - Diregédo assistida - 30,28 I/min@ 103 Bar

PyneBoi npuBog ¢ ycunutenem

Simultaneous operation of hydraulic functions - Commande simultanée des fonctions hydrauliques -
Operacion simultanea de las funciones hidraulicas - Operagédo simultanea de fungdes hidraulicas -
OpHoBpeMeHHas BbIMOHEHNE Pa3ANYHbIX GYHKLMIA TMAPABINYECKON CUCTEMbI

Two-speed boom extension - Rallonge de fleche a deux vitesses - Extension de pluma de
dos velocidades - Extensao da langa em duas velocidades - [1Be CKOpoCTU BbIABMMEHNA CTPENbI

Full flow with bypass protection -
Débit intégral avec protection by-pass - Flujo total con proteccion bypass -
Fluxo integral com protegéo de desvio - [NonHonoTouHas ¢ 6annacHoOM 3alyKTon

Suction - 250 micron screen -
Aspiration - Succion - tamis 250 microns - criba de 250 micras -
Succéo - BcacbiBaHue tela de 250 micra - AuencToin dpunbTp 250 MUKPOH
Return - 5 micron filter - filtre 5 microns - filtro de 5 micras -
Refoulement - Retorno - Retorno - Bospat filtro de 5 micra - AuencTblin GunbTp 5 MUKPOH
Pressurized tank with sight level gauge - 442 89 |

Réservoir pressurisé avec jauge transparente - Depdsito presurizado con indicador de nivel -
Tanque pressurizado com visor de nivel - [epmeTyHbIN 6aK C BU3yasbHbIM YKa3aTenem ypoBHs

Upper Operator Cab

Cabine du grutier - Cabina del operador superior - Cabine do operador superior - BepxHsisi kabrHa onepaTopa

Sliding door on left side -

Porte coulissante cété gauche - Puerta deslizante del lado izquierdo - Porta de correr no lado esquerdo - CaBmxHas fBepb crieBa
Sliding window on the right side -

Vitre coulissante c6té droit - Luna corredera del lado derecho - Janela de correr no lado direito - CBu»KHOe OKHO cnpaBa

Tilting, tinted glass skylight -

Lucarne de toit teintée ouvrante - Luna superior tintada y abatible - Teto solar em vidro fumé com abertura para tras -
[OTONOYHBIN NOK C NOAHUMAIOLLENCA NAHENbIO U3 TOHNPOBAHHOTO CTEKNa

Removable front windshield -
Pare-brise avant amovible - Parabrisas frontal extraible - Para-brisa removivel - CbemHoe no6oBoe cTeksio

@9 Upper cab - Cabine du grutier - Cabina superior - Cabine superior - BepxHss KabuHa

Six-way adjustable seat with armrest dual-axis electro-proportional joysticks -

Siege réglable en six positions avec accoudoirs dotés de manipulateurs électro-proportionnels en croix - Asiento con seis
movimientos de regulacién con joystick electroproporcionados de dos ejes en los reposabrazos - Assento ajustavel em seis
posigdes com joysticks direcionais eletroproporcionais nos descansos para brago - CugeHbe ¢ perynpoBKoi NONOXKeHNs B
LIECTV HanpPaBNeHUsX, C MOAIOKOTHUKAMM 1 iBYXOCEBbIMU [XKONCTUKAMM 3/1EKTPONPONOPLIYOHANIBHOTO YNpaBieH s

Joystick control for hoist(s), swing and boom elevation -

Commande par manipulateur du (des) treuil(s) et du levage de la fleche - Control por joystick de cabrestante(s), giro y elevacion
de pluma - Controle pelo joystick dos guinchos, giro e elevagao da langa - [I>KoCTUKM ynpaBneHusa nogbemom (Mogbemamm),
MOBOPOTOM 1 YITIOM MOAbeMa CTpesbl

Foot pedals for swing brake, boom telescope and engine rpm -

Pédales pour frein d'orientation, télescopage de la fleche et accélération - Pedales para freno de giro, extension de pluma y
aceleracion motor - Pedais do freio do giro, sistema telescopico da langa e rotagdo do motor - HoxHble TopMo3a NOBOPOTa,
BbIABVXKEHUSA 1 BTATVIBAHYIA CTPESbl 1 060pOTOB ABMraTens

Hand control for engine rpm -
Commande manuelle de I'accélération - Control manual para aceleracion motor - Controle manual da rotagédo do motor -
Py4Hoe ynpaBneHue o6opotamu ABuratens
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TEGHNICAL SPECIFICATIONS T560-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKIA

Caractéristiques additionnelles de la cabine du grutier - Equipamiento adicional para cabina superior -

% Optional features for upper cab -
Recursos opcionais na cabine superior - [lononHutenbHble ONuMm AiA BePXHEN KabyHbl

Air conditioning — hydraulically powered -
Climatisation — commande hydraulique - Aire acondicionado — alimentado hidraulicamente -
Ar condicionado — comando hidraulico - KoHauumoHep, paboTatoLuii T rmgpasBanyeckoro NnpMBoaa

-
-

— Heater and air conditioning package — hydraulically powered -
Chauffage et climatisation — commande hydraulique - Pack calefaccion y aire acondicionado — alimentado hidraulicamente -
Conjunto calefagédo e ar condicionado — comando hidraulico -
OTonuTenb 1 KOHAULIMOHEP, paboTatoLLyie OT rMAPaBANYECKOro NPrBoAa

Liquid propane (LP) cab heater -
Chauffage de cabine au propane liquide (LP) - Calefaccion de cabina a propano liquido -
Aquecedor da cabine a propano liquido (LP) - Otonutenb KabuHbl, paboTatoLmin Ha XK1AKOM NponaHe

Single-axis armrest mounted controls -
Manettes axiales sur accoudoir - Controles de un eje montados en reposabrazos - Controles unidirecionais instalados nos
descansos para brago - BMOHTpoBaHHbIE B MOAIOKOTHUK Kpecsia OAHOOCEBbIE PYKOATKM yNpaBieHuns

Work lights - Feux de travail - Luces de trabajo - lluminagéo de trabalho - Pabouee ocsewjeHune

Upper cab remote carrier control -
Commande & distance de la cabine du grutier - Control remoto de chasis desde cabina superior -
Controle remoto do veiculo pela cabine superior - [JuctaHLOHHOE ynpaBneHyie Waccu KpaHa, PacrosioXKeHHOE B BEPXHel KabuHe

AM/FM radio with cassette -
Radio bande AM/FM avec lecteur cassette - Radio cassette AM/FM - Radio AM/FM com toca-fita -
Pagmonpuemumnk ¢ AM/FM grnanaszoHamu 1 KacCeTHbIM MpoUrpbiBaTesiemM

Rated capacity indicator with pictograph display of boom radius, boom angle, boom length, allowable load, actual load
and % of allowable load - Capacité nominale avec affichage de pictogrammes de la portée de fleche, de I'angle de fleche,

de la longueur de fléche, de la charge admissible, de la charge actuelle et de son équivalent en % de la charge admissible -

Indicador de capacidad nominal con visualizacion pictografica del radio de pluma, angulo de pluma, longitud de pluma, carga

a actual y % de carga admisible - Indicador de capacidade nominal com tela grafica de raio da langa, angulo da langa, compri-

mento da langa, carga admissivel, carga real e % da carga admissivel - lHayKaTOp HOMUHaNbHON Harpy3KKM C NMKTOrPaduUecKm

oTobpaxeHnem paaunyca, yria nofgbema 1 AnvHbl CTPesbl, JOMYCTUMOW Harpy3Ki, pakTUUYecKor Harpyskm v % oT JoMyCTUMON Harpy3Ki

Settable alarms for swing angle, boom length, boom angle, tip height and work area exclusion zone -

Alarmes réglables pour I'angle d'orientation, la longueur de fléche, I'angle de fléche, la hauteur sous crochet et le périmétre

de sécurité - Alarmas ajustables para angulo de giro, longitud de pluma, altura de cabeza de pluma y zona excluida de la zona
de trabajo - Alarmes regulaveis para angulo de giro, comprimento da lanca, angulo da langa, altura da ponta e zona de
exclusao na area de trabalho - YctaHaBnvBaemble cUrHasbl TPEBOXHOV CUTHANM3aLMK ANA KOHTPOSA yria NoBOpOTa, [INHbI CTPErbl,
yr/a nogbema CTpesibl, BbICOTbI FONIOBKM 1 BbIXOAA 3@ Npefesibl paboyelt 30Hbl

Swing Controls

Commandes de la rotation - Controles de giro - Controles de giro - YnpaBneHve pa3sopotom

Foot pedal actuated multi-disc brake and air actuated 360° house lock - Frein multidisque & commande par
(@) pédale et frein d'orientation pneumatique sur 360° - Freno multidisco operado por pedal y bloqueo 360° por aire -
Freio multidisco a pedal e trava pneumatica do giro nos 360° -
MHorofvcKoBbI i TOPMO3, yrpaBisAeMblii Mefanbio 1 MHEBMOGIOKMPOBKa NMOBOPOTa B AnanasoHe 360°

Double réducteur planétaire hydraulique - Transmision por engranajes de reduccion planetarios dobles
de accionamiento hidraulico - Comando hidraulico da engrenagem redutora planetaria dupla -
[1BoVHOW NNaHeTapHbI pefyKTop C r’maponpriBOLOM

@\ Hydraulic driven double planetary reduction gear drive - 2.8 rev/min

Counterweight

Contrepoids - Contrapeso - Contrapeso - MpoTtrBoBec

E Main counterweight with integrated hydraulic removal system is bolted to upper crane structure -  5.22t counterweight package,

Contrepoids principal avec systéme de dépose hydraulique intégré, fixé a la tourelle - Jeu de contrepoids de 5,22t
Contrapeso principal con sistema hidraulico de extraccion integrado, atornillado a la estructura Pack de contrapesos de 5,22 t
superior de la grua - Contrapeso principal com sistema integrado de remogéo hidraulica aparafusado Jogo de contrapesos de 5,22t
na estrutura superior da grua - OCHOBHOI NPOTUBOBEC CO BCTPOEHHOW FMAPaBANYECKO CUCTEMOIA KomnnekT npoTtnsosecos 5,22 T

CHATNA, 3aKpennAeTca 6ontamu K BerHeVI MIOCKOCTN KOHCTPYKLUMN KpaHa

Hydraulic system allows weights to be removed and attached without additional lifting equipment for placement on

carrier deck - Le systéme hydraulique permet la dépose et la fixation des contrepoids sur le pont de chassis sans équipement

de levage auxiliaire - El sistema hidraulico permite extraer y acoplar los pesos sin necesidad de equipamiento de elevacion adicional
para la ubicacion sobre plataforma del chasis - O sistema hidraulico permite remover e colocar os pesos sem outros equipamentos
de igar para colocagao na plataforma do veiculo - [MapaBnuyeckas cuctema NO3BOSIAET CHUMATb 1 YCTaHABNMBATb MPOTUBOBECHI HA
nnatpopme KpaHa 6e3 NCnob30BaHNA AOMONHUTENBHOIO NOABEMHOTO 060pyAOBaHUA

= TEREX. .
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TEGHNICAL SPECIFICATIONS T560-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

Hoists and Rope

Treuils et cable - Cabrestante y cable - Guinchos e cabo - Mogbembl 1 Tpoc

Il 2 speeds - Low speed High speed
2 vitesses - 2 velocidades - Faible vitesse - Velocidad baja Haute vitesse - Velocidad alta
2 velocidades - 2 ckopocTun Baixa velocidade - Huskas ckopoctb: Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:
First layer (no load speed) - . .
Premiere couche (vitesse a vide) - Primera capa (no velocidad de carga) - 56,08 m/min 112,47 m/min
Primeira camada (velocidade sem carga) - MepBbiii cnoi (ckopocTb 6e3 rpy3a)
Fifth layer (no load speed) - . .
Cinquieme couche (vitesse a vide) - Quinta capa (no velocidad de carga) - 81,08 m/min 162,46 m/min
Quinta camada (velocidade sem carga) - MATbii cnoi (cKopocTb 6e3 rpysa)
Low speed High speed
Faible vitesse - Velocidad baja Haute vitesse - Velocidad alta

Baixa velocidade - Huskas ckopoctb: Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:

First layer - Premiére couche - Primera capa - Primeira camada - NepBbii1 cnoi 69,5 kN 48,2 kN
Fifth layer - Cinquiéme couche - Quinta capa - Quinta camada - MATbiN cnon 48,2 kN 39,2 kN
Permissible line pull - Traction du cible admissible - Traccién de cable admisible - 39,2 kN

- — ~ v B .
== Tragdo maxima admissivel - Makc. Harp. Ha Tpoc

6 x 19 IWRC IPS

D Maximum useable - Utilisable au maximum - Maximo utilizable - Maximo utilizavel - MakcmanbHas paboyas fnuHa 170,99 m

NS

@ 16 mm
2 speeds - 2 vitesses - 2 velocidades - High speed - Haute vitesse - Velocidad alta -
2 velocidades - 2 ckopocTn Alta velocidade - Bbicokas ckopocTb:
Fifth layer (no load speed) - 162,46 m

Cinquieme couche (vitesse a vide) - Quinta capa (no velocidad de carga) -
Quinta camada (velocidade sem carga) - MaTbiii cnoi (ckopocTb 6e3 rpysa)

First layer - Low speed - Faible vitesse -

Premiére couche - Primera capa - Primeira camada - lNep8blii cioi Velocidad baja - Baixa velocidade - Huskas ckopocTb:

69,5 kN

«g====_, Permissible line pull - Traction du cable admissible - Traccion de cable admisible - 39,2 kN

Tragdo maxima admissivel - Makc. Harp. Ha Tpoc

Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHuTenbHble onyun
16 mm rotation resistant, compacted strand 18 x 19 -

16 mm anti-torsion, brin compact 18 x 19 - 16 mm antitorsién, cordones compactados 18 x 19 -
16 mm resistente a rotacgéo, fibras compactas 18 x 19 - 16MM, aHTUPOTALMOHHBIN, C 06XaTbiMK NpAaaMK, 18 x 19

@ 16 mm

Engine and Transmission

Moteur et transmission - Motor y transmision - Motor e transmisséo - [Buratens 1 TpaHcmmnccna

2010 EPA Compliant - Cummins ISX turbocharged and intercooled - 14.91/336 kW @ 1,800 rpm
' Conforme a 2010 EPA — Cummins ISX a turbocompresseur et intercooler -

Conforme con EPA 2010 — Cummins ISX con turbocargador e intercooler -

Compativel com EPA 2010 — Cummins ISX com turbo e intercooler -

OtBevatowmii Tpe6osaHuam EPA 2010 — Cummins ISX ¢ Typ6okomnpeccopom v UHTEpKyiepom

Eaton Fuller - Eaton Fuller - Eaton Fuller - 10 speed manual - Manuelle 10 vitesses - 10 velocidades, manual -
Eaton Fuller - Kopo6ka nepepau Eaton Fuller 10 velocidades, manual - 10-ckopocTHas, MexaHnyecKas

Fuel tank capacity - Capacité du réservoir de carburant -
Volumen depdsito combustible - Capacidade do tanque - EMKocTb TonnnsHoro 6aka 378,54 |
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TEGHNICAL SPECIFICATIONS T560-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKIA

Voltage - Voltage - Voltaje - Tensao - HanpskeHue 12VDC
Batteries - Batteries - Baterias - Baterias - AkkymynsaTtopbl 3x 950 CCA
Alternator - Alternateur - Alternador - Alternador - lfeHepaTop 130 amp

Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHuTenbHble onuum

Optional engine and transmission — EPA 2010 compliant - Cummins ISX turbocharged and intercooled - 14.91/336 kW
' En option, moteur et transmission — conformes a EPA 2010 — Cummins ISX & turbocompresseur et intercooler- @ 1,800 rpm

Motor y transmisién opcional — Conforme con EPA 2010 — Cummins ISX con turbocargador e intercooler -

Motor e transmisséo opcionais — Compativel com EPA 2010 — Cummins ISX com turbo e intercooler -

OnumnoHanbHbI ABUraTeNb U KOPobKa Nepeaay — oteevaiowmin TpebosaHram EPA 2010 — Cummins ISX ¢

TYpOOKOMMPECCOPOM 1 UHTEPKY/IEPOM

Allison automatic 7 speed with lock-up torque converter
Automatique Allison 7 vitesses avec convertisseur de couple lock-up
Allison automatico 7 velocidades con bloqueo de convertidor de par
Allison automatica 7 velocidades com conversor de torque com sistema de blogqueio
AKNM Allison 7-CKOPOCTHaA € 6NOKMPYIOLLMMCA MMAPOTPaHCHOPMaTOPOM
Optional engine and transmission — Non EPA 2010 compliant — 141/336 kW @ 1,800 rpm

Detroit Diesel 60 Series Turbocharged and Aftercooled -

En option, moteur et transmission — non conformes a EPA 2010 — Detroit Diesel série 60 a
turbocompresseur avec refroidissement de I'air de suralimentation - Motor y transmisién opcional —
No conforme con EPA 2010 - Detroit Diésel serie 60 turbocargado y enfriado por carga aire a aire -
Motor e transmiss&o opcionais — Nao compativel com EPA 2010 — Detroit Diesel Série 60 com
turbo e aftercooler - OnymoHanbHbIN fBUraTeNb 1 KOPOOKa Nepefay — He OTBeYatLWMi TPE6OBAHNAM
EPA 2010 - Detroit Diesel 60 Series c Typ6oKOMNpeccopom 1 Nocnefyowmm oxnaxaeHmem

Eaton Fuller - Eaton Fuller - Eaton Fuller - 10 speed manual - Manuelle 10 vitesses - 10 velocidades, manual -
Eaton Fuller - Kopo6ka nepegau Eaton Fuller 10 velocidades, manual - 10-ckopocTHas, MexaHuyeckas
Optional transmission — Non EPA 2010 compliant engine — 141/336 kW @ 1,800 rpm

Detroit Diesel 60 Series Turbocharged and Aftercooled -

En option, transmission — Moteur non conforme a EPA 2010 — Detroit Diesel série 60 a
turbocompresseur avec refroidissement de I'air de suralimentation - Transmision opcional —

Motor no conforme con EPA 2010 — Detroit Diésel serie 60 turbocargado y enfriado por carga aire a aire -
Transmiss&o opcionais — Motor ndo conforme EPA 2010 — Detroit Diesel Série 60 com turbo e aftercooler -
OnumoHanbHbIN KopobKa nepefay — [iBuratesib, He COOTBETCTBYIOLLMI TPe6OBaHMAM YnpaBieHMs oxpaHbl
okpyxatowen cpegpl 2010 T. — Detroit Diesel 60 Series ¢ Typ60KOMNPECCOPOM 1 MOCTeYOLLM OXaXKAEHEM

Allison automatic 7 speed with lock-up torque converter
Automatique Allison 7 vitesses avec convertisseur de couple lock-up
Allison automatico 7 velocidades con bloqueo de convertidor de par
Allison automatica 7 velocidades com conversor de torque com sistema de bloqueio
AKNM Allison 7-CKOPOCTHas C GNOKMPYIOLMMCS TMAPOTPAHCHOPMATOPOM

Lower Operator Cab

Cabine de conduite - Cabina del operador inferior - Cabine do operador inferior - HuxHsaa kabrHa onepaTopa

U Hinged door on left side with roll-down window -
i Porte sur charniéres a gauche avec léve-vitre - Puerta abatible del lado izquierdo con elevalunas - Porta com dobradicas e
N janela de abaixar no lado esquerdo - JleBas fBepb Ha NETAAX 1 OMYCKaOLWMMCA CTEKNIOM

Sliding window on the right side -
Vitre coulissante cété droit - Luna corredera del lado derecho - Janela de correr no lado direito - CaBuxHoe OKHO cnpaBa

Six-way adjustable seat with seatbelt -

Siege réglable en six positions avec ceinture de sécurité - Asiento con seis movimientos de regulaciéon con cinturén

de seguridad - Assento regulavel com seis posi¢oes e cinto de seguranga - CupieHbe ¢ perysmpoBKOI MOMOXKEHNA MO LeCTn
HanpaBneHNAM 1 peMHeM 6e30MacHOCTM

Cruise control - Régulateur d'allure - Control de crucero - Piloto automatico - Kpyn3s-koHTponb

Two speed windshield wiper with washer -
Essuie-glace deux vitesses avec lave-glace - Limpiaparabrisas de dos velocidades con dispositivo de lavado -
Limpador e lavador do para-brisa com duas velocidades - [IByXCKOPOCTHO CTEKIOOUMCTUTESNb BETPOBOTO CTEK/1a C OMblBaTeNleM

Jacobs engine brake -
Ralentisseur moteur Jacobs - Freno de motor Jacobs - Freio motor Jacobs - Topmo3-3ameanutenb cuctembl Jacobs
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TEGHNICAL SPECIFICATIONS T560-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKIA

Chassis and Related Components

Chassis et composants en relation - Chasis y componentes relacionados -
Chassi e componentes relacionados - Laccu 1 cBA3aHHble KOMMOHEHTbI

Turn radius 14.65m turn radius to CL of tires

H Rayon de braquage Rayon de braquage de 14,65 m par rapport a 'axe des pneus
Radio de giro Radio de giro hasta linea central de neumaticos 14,65 m

Raio de giro 14,65 m de raio de giro até a linha de centro dos pneus

Papnyc nosopota papnyc nosopoTta 14,65 m ¢ wmHamu Tvna CL

' Front axle — maximum capacity - 20,68t

D—:X;D Essieu avant — capacité maximale - Eje delantero — capacidad maxima -
Eixo dianteiro — capacidade maxima - lMepefHuit MOCT — MakcMMasbHas Harpy3ka

Tubular beam with equalizer air suspension mounting -

Barre tubulaire avec compensateur pour suspension pneumatique - Viga tubular de compensacion con
suspension de aire - Barra tubular com montagem equalizadora da suspenséo a ar -

MHeBMaTMYecKas nofBecka 13 Tpy6UaTbix 6anoK co CTabunm3aTtopom NonepeyHoii OCTONUYNBOCTY

Rear axle - maximum capacity - 195t
Essieu arriére — capacité maximale - Eje trasero — capacidad maxima -

Eixo traseiro — capacidade maxima - 3agHui MOCT — MaKCVMasbHas Harpyska

Interaxle differential with lock-out -

Différentiel inter-essieu avec blocage - Diferencial interaxle con bloqueo lock-out -

Diferencial de intereixo com bloqueio - MexoceBoii auddepeHuman ¢ 61oKMPoBKoN

Equalizer beam air suspension mounting -

Compensateur pour suspension pneumatique - Viga de compensacion con suspension de aire - Montagem de

suspensdo a ar com barra equalizadora - [THeBMaTUyecKas nofgecka co CTabun3aTopom NonepeyHon 0CTONYNBOCTY

Roue aluminium avec protecteurs de moyeu inoxydables - Llantas de aluminio con tapacubos
de acero inoxidable - Rodas de aluminio com calotas de ago inoxidavel -
ANIOMUHVEBbIE KOMECHbIE ANCKM C KONMaKamu CTYMUL, N3 HepKaBetoLLen ctanm

Front - Avant - Delanteros - Dianteira - Bnepeg, 425/65R22.5-18 PR
Rear - Arriére - Traseros - Traseira - 3agHue 11R22.5-14 PR

Theoretical maximum -
Maximum théorique - Maximo tedrico - Maximo teodrico - TeopeTnueckunin Makcmym

Manual transmission -
Boite de vitesse manuel - Cambio de marchas manual - Transmissdo manual - MexaHuueckas KIr 100 +%

@ Aluminium wheels with stainless hub covers -

Automatic transmission -
Boite de vitesse automatique - Transmisién automatica - Transmiss&o automatica - ABTomaTyeckas kopobka nepepay 100 +%

Manual transmission -

Boite de vitesse manuel - Cambio de marchas manual - Transmissdo manual - MexaHuuyeckas KIMr 104,61 km/h
Automatic transmission - Boite de vitesse automatique -
Transmision automatica - Transmissao automatica - ABTomaTyeckas Kopobka nepefay 104,61 km/h
Axle drive system - Mode d'entrainement - Sistema de transmisién de ejes - 8 x 4 drive - Entrainement 8 x 4 -
Sistema de tragdo dos eixos - Cuctema BegyLLyix ocen Transmision 8 x 4 - Tragéo 8 x 4 - 8 ¢ 4 Begywmmu
Air brakes with ABS - Air release / Spring set
Frein pneumatiques avec ABS - Desserrage pneumatique / commande par ressort
Frenos de aire con ABS - Liberacion por aire / fijacion por muelle
Freios a ar com ABS - Liberagéo a ar/ aplicagdo com mola
MHeBMaTMyeckne Topmosa c ABS C NHeBMaTUYeCKNM ycunmTenem/npyxnHamv
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TEGHNICAL SPECIFICATIONS T560-1

SPECIFICATIO[\IS TECHNIQUES - ESPECIFICACION TECNICA -
ESPECIFICACOES TECNICAS - TEXHUWYECKWUE XAPAKTEPUCTUKIA

Boom and Components

Fléche et composants - Pluma y componentes - Langa e componentes - Ctpena 1 KOMNOHEHTb!

Full power extension via foot pedal control - 4 sections
Déploiement pleine puissance par commande a pédale - 4 segments
Extension total por control de pedal - 4 secciones
Extensao integral motorizada através de controle de pedal - 4 secgdes
BblABMXKEHME MOMHOCTbHIO 33 CYET rMAPABANKY, YNIPaBIEHVe HOXKHOE 4 cekuyum

X Retracted boom length - Longueur de fléche rétractée - Longitud de pluma retraida -
‘s“ Comprimento da langa recolhida - innHa ybpaHHoI cTpenbl 10,67 m

Extended boom length - Longueur de fléche télescopée - Longitud de pluma extendida -

Comprimento da langa estendida - [InviHa BblaBUHYTON CTPenbl 33,563 m
Maximum tip height - Hauteur maximale de déversement - Altura maxima de la cabeza de la pluma -
Altura maxima da ponta - MakcrmanbHas BblICOTa BePLUMHbI 34,75 m
w Raised — maximum - Relevage — maximum - Elevado — maximo - Elevada — maximo - Yron nogbema — makcumym +76°
Lower — minimum - Abaissement — minimum - Bajo — minimo - Baixada — minimo - Yron onyckaHusa — MuHumym -4°
Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHWTENbHbIE OMNLMM
Jib - fixed length - can be offset to 0°, 15° or 30° - 10,06 m

Fléchette pliante — longueur fixe — positionnement possible a 0°, 15° ou 30° -

Plumin articulado — longitud fija — puede angularse a 0°, 15° 0 30° -

Brago extensor — comprimento fixo — pode abrir com 0°, 15° ou 30° -

OTKuaHas cTpena — GUKCMPOBaHHAA 4/IHA — Yron CABWra ycTaHaBnvBaetcs Ha 0°, 15° nnn 30°

Maximum tip height with fixed jib - Hauteur de déversement maximale avec fléchette pliante fixe - 442 m
Altura maxima de la cabeza con plumin fijo - Altura maxima da ponta com jib fixa -
MakcmmanbHas BbICOTa BEPLUUHDI C GUKCYPOBAHHON AOMOIHATENIbHON CTpesio

Jib — adjustable length - can be offset to 0°, 15° or 30° - 10,06-17,37m
Fléchette pliante — & volée variable — positionnement possible a 0°, 15° ou 30° -

Plumin articulado — longitud ajustable — puede angularse a 0°, 15° 0 30° -

Brago extensor — comprimento ajustavel — pode abrir com 0°, 15° ou 30° -

OTKnAHas cTpena — perysmpyemas anvHa — yros cBura ycraHasnmeaetcs Ha 0°, 15° unn 30°

Maximum tip height with extended jib - Hauteur de déversement maximale avec fléchette pliante a volée variable - 51,51 m
Altura maxima de la cabeza con plumin extendido - Altura maxima da ponta com jib estendida -
MakcnmanbHas BbICOTa BEPLUNHDBI C BbIABUHYTOW JOMONHUTENbHON CTPENOit

Idler sheaves - Poulie de renvoi - Poleas deslizantes - Roldanas livres - HaTsikHble WKMBbI

Quick reeving design - Mouflage rapide - Disefio de enhebrado rapido -
Construgao para passagem rapida dos cabos - KoHCTpyKuuaA ansa 6bICTpoii 3anacoBKu

Installs only on main boom head - Single nylon sheave -
Uniquement sur la téte de fléche principale - Simple poulie nylon
Se instala solo en cabeza de pluma principal - Una polea de nylon
Instala somente na cabega da langa principal - Roldana simples de nylon
YcTaHaBIMBAETCA TONIbKO Ha FOSTOBKY MMaBHOWN CTPesibl OfVHOYHBI HENNOHOBBI LIKNB

Compatible with extendable and fixed swing-on jibs -

Compatible avec les fléchettes pliantes a volée variable et fixes - Compatible con plumines articulados
extensibles o fijos - Compativel com bragos extensores extensiveis e fixas - CoBMecTvIMa ¢ LONONHUTENbHBIMU
CTpenamm perynmpyemoi 1 GrKCcMpoBaHHOM ANVHbI

5 metallic sheaves -
5 poulies métalliques - 5 poleas metalicas - 5 roldanas metalicas - 5 MeTannnyeckrx WKUBOB 54,43 t

gy

Quick reeving design -
Mouflage rapide - Disefio de enhebrado rapido - Construgéo para passagem rapida dos cabos -
KoHcTpyKuma ans 6bICTPOi 3anacoBKu

Top swivel ball with hook and latch -
Rotule supérieure avec crochet et verrou - Bola articulada superior con gancho y cierre -
Bola do tornel superior com gancho e trava - BepxHee LwapH/pHoe coeiHEHNE C KPIOKOM 1 3aLLieNKOoi 6,35t

co(F

Options - Options - Opciones - Opcionais - [lononHWTENbHbIE 0NN

5 sheaves -
5 poulies - 5 poleas - Construgao para 5 metalicas - 5 meTannnueckx WKMBOB 36,29 t

B
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NOTES TO LIFTING CAPACITY T560-1

NOTES RELATIVES A LA QAPACITE DE LEVAGE - NOTAS SOBRE LA
CAPACIDAD DE ELEVACION - NOTAS SOBRE A CAPACIDADE DE ICAMENTO -
MPUMEYAHWA MO rPY30MNMOABEMHOCTH

Weight of hook blocks and slings is considered part of the load and must be subtracted from the capacity ratings.
Consult operation manual for further details.

Note: Data published herein is intended as a guideline only and shall not be construed to warrant applicability for lifting purposes.
For actual crane operation refer to the computer charts and the operating manual, both of which are supplied with the crane.

Le poids du crochet-moufle et les élingues sont considérés comme integers a la charge et doivent étre soustraits des capacités.
Pour plus de détails se référer au manuel d'instructions.

Remarque : Les présentes données sont publiées uniquement a titre indicatif et ne constituent en aucun cas une garantie d'aptitude aux
opérations de levage.
Pour le fonctionnement de la grue, consulter les graphiques et le manuel d'instructions, fournis tous les deux avec la grue.

Los pesos de los ganchos y las eslingas se consideran parte de la carga y tienen que ser restados de las capacidades nominales.
Consulte el manual de instrucciones para mas detalles.

Nota: Los datos publicados se proporcionan a titulo informativo, por tanto, no se consideraran vinculantes a los efectos de la garantia
de la capacidad de elevacion.
Para operar la grua deben cumplirse las tablas originales y el manual de instrucciones suministrados con la grua.

O peso dos moitdes e eslingas é considerado parte da carga e tem de ser subtraido das capacidades nominais.
Consultar manual de operagao para outros detalhes.

Nota: Os dados publicados aqui destinam-se a simples orientagéo e nao devem ser interpretdos como garantia de aplicabilidade para fins
de igamento.
Para a operagao efetiva do guindaste, consulte as tabelas de computador e o manual de operagdo, ambos fornecidos com o guindaste.

Bec KproKO610Ka 1 CTPONM CYNTAETCA YACTbIO FPY3a U AOKEH BbIUNTATLCA 113 HOMVHAJBbHBIX 3HAUEHI FPY30MOAbEMHOCTN.
MoApPOGHOCTY CM. B PyKOBOACTBE MO SKCMTyaTaLvi.

I'IpmmeanVle. I'Iy6n|/|KyeMb|e AaHHble AaloTCA TOJIbKO AN1A CrpaBKN U HE AOJ1IXKHbI CMNOJ1Ib30BaTbCA MNPU pacyeTe Harpysku.
PacueTHble AaHHble AN1A NCNONb30BaHMA NMPW SKCrlyaTaun KpaHa NpUBOAATCA B KOMMNbIOTEPHbIX Ta6n|/|uax 1 B PYKOBOACTBE MO 3KCryataynu,
NnocTaB/IAEMbIMU BMECTE C KPaHOM.
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Effective Date: July 2012.

Product specifications and prices are subject to change without notice or obligation. The photographs and/or drawings in this document are for illustrative
purposes only. Refer to the appropriate Operator's Manual for instructions on the proper use of this equipment. Failure to follow the appropriate Operator's
Manual when using our equipment or to otherwise act irresponsibly may result in serious injury or death. The only warranty applicable to our equipment is
the standard written warranty applicable to the particular product and sale and Terex makes no other warranty, express or implied. Products and services
listed may be trademarks, service marks or trade-names of Terex Corporation and/or its subsidiaries in the USA and other countries. All rights are reserved.
Terex® is a registered trademark of Terex Corporation in the USA and many other countries.

Date d'effet : Juillet 2012.

Les spécifications et prix des produits sont sujets & modification sans avis ou obligation. Les photographies et/ou dessins contenus dans ce documents
sont uniquement pour illustration. Veuillez vous référer a la notice d'utilisation appropriée pour les instructions quant a I'utilisation correcte de cet
équipement. Tout manquement au suivi de la notice d'utilisation appropriée lors de I'utilisation de notre équipement ou tout acte autrement irresponsable
peut résulter en blessure corporelle sérieuse ou mortelle La seule garantie applicable & notre équipement est la garantie standard écrite applicable a un
produit et a une vente spécifique. Terex n'offre aucune autre garantie, expresse ou explicite. Les produis et services proposés peuvent étre des marques
de fabrique, des marques de service ou des appellations commerciales de Terex Corporation et/ou ses filiales aux Etats Unis et dans les autres pays,

et tous les droits sont réservés. «TEREX» est une marque déposée de Terex Corporation aux Etats Unis et dans de nombreux autres pays.

Fecha efectiva: Julio 2012.

Los precios y las especificaciones de productos pueden sufrir cambios sin aviso previo u obligacion. Las fotografias o dibujos de este documento tienen
un fin meramente ilustrativo. Consulte el manual de instrucciones del operador correspondiente para mas informacion sobre el uso correcto de este
equipo. El hecho de no respetar el manual del operador correspondiente al utilizar el equipo o actuar de forma irresponsable puede suponer lesiones
graves o fatales. La unica garantia aplicable a nuestro equipo es la garantia escrita estandar correspondiente a cada producto y venta, y TEREX no amplia
dicha garantia de forma expresa o implicita. Los productos y servicios mencionados pueden ser marcas registradas, marcas de servicio o nombres de
marca de TEREX Corporation o de sus filiales en Estados Unidos de América y otros paises, y se reservan todos los derechos. ,TEREX" es una marca
comercial registrada de Terex Corporation en Estados Unidos de América y muchos otros paises.

Data de vigéncia: Julho 2012.

Especificagdes e pregos dos produtos sujeitos a alteragéo sem aviso prévio ou obrigagoes. As fotografias e/ou desenhos deste documento servem
apenas para fins ilustrativos. Consulte o respectivo Manual de Instrugdes para instrugdes sobre o uso correto deste equipamento. A falta de atengao
ao respectivo Manual do Operador no uso de nosso equipamento ou a operagdo da maquina em condi¢des imprdprias pode resultar em lesdo grave ou
morte. A Unica garantia aplicavel aos nossos equipamentos é a garantia padrdo por escrito, aplicavel ao produto especifico e a sua venda, sem que
nenhuma outra, expressa ou implicita, seja oferecida pela Terex. Os produtos e servigos listados podem ser marcas comerciais, marcas de servigo ou
nomes-fantasia da Terex Corporation e/ou suas subsidiarias nos EUA e em outros paises. Todos os direitos reservados. Terex® é marca registrada da
Terex Corporation nos EUA e muitos outros paises.

Bctynaet B cuny: Mionb 2012 1.

TexHUUECKMe XapaKTEPUCTVKN U LieHbl MOTYT 3MEeHATbCA 6e3 NpeaBapuUTeNIbHOrO yBeAOMIEHNA 1 6e3 Kaknx-1mbo oba3aTenbcTs Ana npoussogutens. Gotorpadum

n (VI}WI) YyepTexkn, NCNoJib30BaHHbIE B [JIOKYMeEHTe npuBefeHbl NCKTIOYNTENIbHO B KayecTee I/IﬂﬂIOCTpaLlI/IIZ. |/|HCprKL|I/II/I no npasuniam sKkcnyataynn OatTca B
COOTBETCTBYIOLMX PYKOBOACTBAX [/1A OMNepaTopoB fJaHHOro 06opyAoBaHWA. HeBbinonHeHNe pekomeHaaLmin PyKOBOACTBA MO SKCMTyaTaLnm Hallero o6opyaoBaHmna unm
Apyrvie 6e30TBETCTBEHHbIE AENCTBUA MOTYT MOBMIEYb CEPbe3HbIE TPABMbI MW CMepPTb. EAVHCTBEHHO rapaHTuen, [efiCTBYIOLLEN B OTHOLLEHM Hallero 06opyfoBaHus,
ABNAETCA CTaHAAPTHaA GpOPMa NMCbMEHHOI rapaHTM Ha fJaHHbI TUM 060PYAOBaHKA 1 Ha YCIIOBA €ro NPoAaxy.
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